



## ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

дев'ята сесія /позачергова/

### Р І Ш Е Н Н Я

15.03.2022

м. Запоріжжя

№ 1

**Про звернення депутатів Запорізької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, українського народу, а також до міжнародних організацій і світу, а саме: Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземним урядам та парламентам всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу**

Відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Запорізька обласна рада

#### **ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти звернення депутатів Запорізької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, українського народу, а також до міжнародних організацій і світу, а саме: Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземним урядам та парламентам всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу (додається).

2. Надіслати це звернення Президенту України до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, українського народу, міжнародних організацій і світу, а саме: Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземним урядам та парламентам всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу.

Голова ради

Олена ЖУК

Додаток  
до рішення обласної ради  
15.03.2022 № 1

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Запорізької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, українського народу, а також до міжнародних організацій і світу, а саме: Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземним урядам та парламентам всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу**

24 лютого 2022 року Україна зазнала найбільш віроломного, неспровокованого та невинуватого військового нападу з боку сусідньої країни – Російської Федерації, за пособництва і сприяння військово-політичного керівництва Республіки Білорусь. Це страшна, цинічна, нелюдська і жорстока війна з боку окупаційних військ ворога, яка фактично залишається неоголошеною Україні з боку Росії, яка боягузливо називає цю підступну і відкриту військову агресію «спеціальною військовою операцією».

За цей час ворожими військовими силами Росії вбито тисячі цивільних людей, десятки безневинних дітей, цілі міста взяті у полон, куди російські вбивці не допускають гуманітарні конвої та не дають вийти населенню в рамках «зелених коридорів», наприклад, місто Маріуполь Донецької області, або місто Пологи Запорізької області. Окупаційні російські війська масово бомбардують житлові будинки, соціальні об'єкти, об'єкти критичної інфраструктури по всій території України, зокрема і в Запорізькій області.

На даний момент ворожими окупаційними військами тимчасово захоплені південні та центральні території Запорізької області, а саме: місто Бердянськ, місто Мелітополь, місто Енергодар, місто Пологи, місто Дніпрорудне, місто Токмак, місто Молочанськ, частково місто Василівка та прилеглі населені пункти. Зараз ворог концентрується та перегруповується з намаганням здійснити подальший наступ на обласний центр – місто Запоріжжя. У кожному тимчасово захопленому населеному пункті ворог проводить окупаційну пропаганду та брудну інформаційну кампанію. Зокрема, через шантаж та залякування, щодо встановлення нових владних «режимів» під керівництвом військово-політичного командування Росії. Ці «маріонеткові» та «лялькові» псевдо-режими формуються, в тому числі, із залученням колабораціоністів, пособників та співучасників загарбників.

Але Збройні Сили України, Національна гвардія України та загони територіальної оборони дають гідну відсіч ворогу на всіх рубежах. Неймовірна сила людей об'єднала сьогодні всю Україну в єдиному прагненні захистити незалежність, територіальну цілісність та суверенітет нашої держави. Сьогодні усі жителі Запорізької області, як і кожен українець, переповнені відчуттям національної ідентичності та гордості. Захищаючи Україну, громадяни готові віддавати найцінніше – свої життя.

Ми, депутати Запорізької обласної ради, усвідомлюючи історичну відповідальність перед Україною та всім українським народом, розуміючи військову загрозу перед Запорізькою областю з боку окупаційних військ загарбників із Росії, попереджуючи ймовірні дії окупаційних військ ворога та їхніх колабораціоністських «режимів», констатуємо, що на даний момент тимчасово окупованими залишаються південні та центральні частини Запорізької області, на підставі Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 24 лютого 2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», звертаємось до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Українського народу, а також до міжнародних організацій і світу, а саме, Генеральної Асамблеї ООН, Європейської комісії, Європарламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, НАТО, ОБСЄ, іноземних урядів та парламентів всіх демократичних, вільних і незалежних країн світу щодо:

1. Непорушності та неподільності Запорізької області як невід'ємної адміністративно-територіальної одиниці України.

2. Недопущення проголошення будь-яких квазі-держав та псевдо-адміністративно-територіальних одиниць на території Запорізької області.

3. Рішучого засудження спроб псевдо-режимів тимчасово окупованих територій, що діють під керівництвом військово-політичного керівництва Росії, проведення так званих референдумів та інших форм «народного волевиявлення» на території неподільної Запорізької області з приводу утворення квазі-держав та псевдо-адміністративно-територіальних одиниць, що порушують територіальну цілісність України.

4. Невизнання результатів будь-яких так званих референдумів та інших форм «народного волевиявлення» на території неподільної Запорізької області з приводу утворення квазі-держав та псевдо-адміністративно-територіальних одиниць, що порушують територіальну цілісність України, як такі, що порушують всі норми міжнародного права, Конституції та законів України.

5. Засудження та невизнання проведення будь-яких місцевих виборів та інших форм «народного волевиявлення» з подальшим формуванням незаконних, нелегітимних органів місцевого самоврядування, місцевих окупаційних адміністрацій, «народних комітетів» тощо, як такі, що порушують всі норми міжнародного права, Конституції та законів України.

Звернення прийнято на дев'ятій  
позачерговій сесії Запорізької  
обласної ради восьмого скликання  
15 березня 2022 року

---